
Sondaggio sul tema della sicurezza realizzato dal Tg5 nel settembre 2007 
(hanno risposto circa 110.000 persone) 

Per affrontare il problema della sicurezza, quale tra le 
seguenti cose ritiene più urgente da risolvere? 

 
Totale 

intervistati 
Elettori 

liste Unione
Elettori 
liste CDL 

La presenza degli immigrati  25,0  16,0  34,0 

La microcriminalità 
(borseggi, piccoli furti, etc.) 

25,0  28,0  23,0 

La scarsa solidarietà 
tra le persone 

16,0  20,0  13,0 

Le grandi organizzazioni 
criminali (mafia, ndrangheta, 

camorra, etc.) 
16,0  22,0  12,0 

La diffusione della droga  15,0  12,0  15,0 

L'usura  2,0  2,0  1,0 

Non sa  1,0  ‐  2,0 

 

 

 


